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важливою умовою та фундаментом реалізації комплексу економічних реформ  
в державі. Економічна ситуація наразі вимагає використання сукупності 
ефективних форм, методів та принципів перерозподілу видатків між рівнями 
бюджетної системи, економічними характеристиками операцій тощо з метою 
посилення ефективності виконання функцій і завдань держави та забезпечення  
її сталого соціально-економічного розвитку. 
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ШЛЯХИ РЕФОРМУВАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЕКОНОМІКИ  

У ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД 
 

Сьогодні, коли триває збройна агресія рф проти України, українська 
економіка зазнає значних втрат. Активні бойові дії не просто стримують 
роботу певних галузей, а унеможливлюють їх функціонування, адже доведено, 
що за актуальних обставин занепад економіки України був неминучим та до 
сьогодні залишається характерним, що має своє відображення у зниженні 
ВВП, зростанні рівня інфляції, макроекономічній нестабільності тощо. 
Пошук шляхів відновлення української економіки і становить актуальність 
нашого дослідження. 

Слід зазначити, що період відновлення української економіки є 
тривалим і може бути поділений на умовні періоди активності. Він має 
супроводжуватися коаліцією центральної виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування. Всесвітня історія має багато прикладів повоєнного 
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відновлення країн. Після закінчення Другої світової війни у світі сталося 
понад: тридцять великих війн, двісті п’ятдесят військових конфліктів [2], 
учасниками яких стало не менш ніж шістдесят країн, але успішних прикладів 
повоєнного відновлення економіки існує не багато. 

Основною  особливістю  процесу  післявоєнної відбудови, враховуючи 
його багатовекторність, є пошук моделі, яка б забезпечили одночасне 
вирішення численних гуманітарних проблем, проблем, пов’язаних із масовим 
руйнуванням  інфраструктурного  забезпечення, а  також  проблем,  пов’язаних  
із  потребою  у пошуках нових джерел фінансових та матеріальних ресурсів, 
їх раціонального розподілу. 

В умовах реалізації прагнень щодо досягнення стабільності в економіці 
України та створення умов, що сприятимуть відновленню бізнес- активності, 
росту кількості господарюючих суб’єктів і рівню їх рентабельності, підвищенню  
рівня  довіри  бізнесу,  громадян до  органів  державного  управління,  а  також 
загальному подоланню кризи, актуалізується важливість реалізації ряду 
реформ. В контексті поствоєнного етапу найбільшої важливості набувають  
зміни в організації ринку праці, регулювання бізнесу, управління державною 
власністю, розвитку переробної промисловості тощо. 

Щодо здійснення структурних реформ у період повоєнного відновлення 
варто відзначити, що вони є невід’ємною частиною процесу встановлення 
стабільного і довготривалого миру, враховуючи наступні положення [1]:  

 проведення структурних реформ в економіці не можна відкладати, 
оскільки доконфліктна економічна структура часто виступає одним з чинників 
самого воєнного конфлікту або обтяжує його перебіг, а поточна економічна 
структура у період війни також може бути сильно викривлена в результаті 
воєнних дій;  

 структурні реформи в постконфліктний період повинні забезпечити 
нову конфігурацію економічних інститутів шляхом досягнення згоди між 
державою і суспільством щодо їх взаємних ролей і відповідальності;  

 найважливішими цільовими орієнтирами структурних реформ є 
збільшення зайнятості, заохоченні інвестицій у виробництво, пом’якшення 
ризиків для інвесторів та підприємців, зменшенні нерівності між різними 
соціальними групами. 

Вважаємо доцільним також прийняття Закону «Про план відновлення 
економіки». Ухвалення такого повинно призвести до наступних змін:  

 відновлення виробничих потужностей України;  
 першочергове відновлення тяжкої промисловості, транспорту, 

енергетики, будівництво нових заводів;  
 відновлення легкої промисловості та сільського господарства;  
 відродження культурно-освітньої сфери. 
Необхідно зазначити, що період післявоєнного відновлення і розбудови 

країни є, з одного боку, надзвичайно складним для вироблення державної 
політики структурного реформування через необхідність термінового вирішення 
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великої кількості різноманітних завдань, однак, з іншого, значні, а інколи – 
докорінні, зміни у життєдіяльності суспільства, які відбуваються внаслідок 
воєнних дій, створюють умови, коли можливе практичне впровадження 
навіть радикальних структурних реформ і реалізація інституційного і 
технологічного «скачка» національної економіки [3]. Не в останню чергу  
це базується на сподіваннях населення і суб’єктів господарювання на 
серйозне оновлення соціально-економічних і суспільно-політичних засад 
функціонування країни.  

Отже, національні та регіональні органи влади після війни мають 
здійснити ряд реформ в сфері економіки, які не лише відновлять довоєнний 
стан справ, а виведуть державу на новий рівень розвитку і закладуть тверді 
основи подальшого процвітання. 
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ПОДАТКОВІ НОВАЦІЇ У ПЕРІОД ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ: 

ПРОВЕДЕННЯ ПОДАТКОВИХ ПЕРЕВІРОК 
 

Повномасштабне вторгнення російської федерації суттєво вплинуло  
на життя українців. Велика кількість юридичних осіб та ФОПів опинилися у 
складному становищі у зв’язку з веденням активних воєнних дій на території 
України, багато компаній втратили різні ресурси, які використовуються у  
їх безпосередній діяльності. Попри війну, громадяни мають виконувати своє 
податкове зобов’язання, однак з урахуванням сучасних умов, Верховна Рада 
України прийняла нововведення до податкового законодавства стосовно 
проведення податкових перевірок. Проаналізуємо їх. 


